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Egyre jobban kiéleződik 
a német-cseh ellentét

Minél későbbre tolódik el Hit­
ler kancellár nyilatkozata Cseh­
országgal kapcsolatba, annál job­
ban fokozódik az idegesség Prá­
gában. A közvélemény bizonyta­
lansága nagy, mert a helyzet nap­
ról—napra más kilátásokat nyújt. 
A tárgyalások szünetelnek a cseh 
kormány és a szudétanémet párt 
közt, sőt az azóta bekövetkezett 
további események a helyzetet 
még feszülttebbó tették.

Az egyik esemény Knoll Alfréd 
szudétanémet funkcionárius halála. 
Knollt, cseh beállítás szerint sú­
lyos gyanú miatt tartóztatták le 
és fogházba szállítása közben ön- 
gyilkooságot követett el.

Szudétanémet részről viszont azt 
állítják, hogy öngyilkosságról vi­
szont szó sem lehet, Knollt vala­
milyen tompa tárgyal fejbeverték, 
a koponya hátsó részén tátongó 
seb bizonyítja, hogy nem öngyil­
kosság történt.

Hivatalos jelentést a morvaosz- 
travai eseményekről még mindig 
nem adtak ki; egyelőre annyit 
közöltek, hogy egy rendőrtisztvi­
selőt és több rendőraltisztet fel­
függesztettek állásától.

A harmadik eset, amely éppen 
a nürnbergi beszéd előtti napok­
ban a helyzet súlyosbításához 
hozzájárult, a Troppauban leját­
szódott tüntetés és iskolai sztrájk 
volt. A tüntetés a hulcsini német- 
cseh iskolaviszályból keletkezett.

A Troppauban tüntető németek 
közül többeket letartóztatták,

(Szudétanémet forrásból az a hir 
terjedt el, hogy a tárgyalások 
folytatásáról eddig szó sem lehet, 
amig a párt megfelelő elégtételt 
nem kap az incidensekért. A hely­
zet megmentését prágai körökben 
most Benes köztársasági elnöktől 
várják, aki — mint hivatalos hely­
ről közük — szombatod este hat 
órakor a rádióban beszédet mond. 
A cseh lapok azt remélik, hogy 
Benes beszéde újból a nemzetiségi 
kérdés tárgyilagos megítélésére te­
reli majd a figyelmet és kiemeli 
ezeket a kérdéseket abból a szen­
vedélyes légkörből, amelybe a leg­
utóbbi napok folyamán kerültek.

A nemzetiségek — szudétanó- 
metek, szlovákok, magyarok és 
lengyelek — képviselőinek csütör­
tök délután megtartott együttes 
ülésen hatátozatilag kimondták, 
hogg a nemzetiségi kérdés meg­
oldására az állam átépítésének 
sürgős megvalósítását tartják szük­
ségesnek.

Beavatott forrásból származó ér­

tesülés szerint a nemzetiségek az 
állam átépítését csak a húsz év 
óta elszenvedett károk és sérelmek 
jóvátételével tartják lehetségesnek.

Ez a jóvátétel nemcsak az anya­
giakra vonatkozik, hanem azoknak 
a nemzetiségi területekre, politikai 
szempontból beékelt telepeseknek 
a visszaköltöztetésére, az elmozdí­
tott nemzetiségi hivatalnokok visz- 
szahelyezésére és több más kér­
désre is,

A Daily Mail szerint a csehszlo­
vákiai német, magyar, lengyel és 
tót kisebbségi pártok közös arc­

vonalat kiépítő határozata törté­
nelmi fontosságú, mert ezzel Cseh­
szlovákia lakosságának körülbelül 
a fele áll szilárdan szemben a 
csehekkel, akik ilyen körülmé­
nyek között nem mernek népsza­
vazást kérni,

Számbelileg gyengébb kisebbsé­
gek is kivívhatják maguknak a 
közös arcvonal erejével a legna­
gyobb engedményeket,

A cseheknek most számolniok 
kell azzal, hogy államuk még a 
szudétanémetek kiválása után sem 
alakul egységes nemzeti állammá.

pia délután érkezik Debrecenbe 
gróf telein Pál kultuszminiszter

Néhány nappal ezelőtt beszá­
moltunk arról, hogy Loseonczy 
István főispán és dr. Kölcsey Sán­
dor polgármester fontos tanácsko­
zások végett Budapestre utaztak. 
Fővárosi tárgyalásaik során dön­
tést kértek gróf Teleki Pál kul­
tuszminisztertől az egyetemi temp­
lom elhelyezésének kérdésében.

A kultuszminiszter ezt az ügyet 
annyira fontosnak tartotta, hogy 
személyesen jön le Debrecenbe 
megtekinteni a kijelölt helyeket. 
Végleges döntés, az elhelyezést 
illetőleg, csak a szemlék után lesz. 
Gróf Teleki Pál kultuszminiszter 
ma szombaton délután a gyorsvo­
nattal érkezik Debrecenbe.
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Holnap iktatják be 
Hegyaljai Kiss Gézát

Holnap, vasárnap délelőtt 10 ó- 
rakor iktatja be ünnepélyes kere­
tek között dr. Szász Imre esperes 
Hegyaljai Kiss Géza lelkipásztort 
az Arpádtéri egyházrész újonnan 
megválasztott lelkipásztorát,

A beiktatás ünnepélyes aktusa 
az Árpádtéri templomban lesz d. 
e. 10 órakor, amikor az istentisz­
telet keretében Hegyaljai Kiss Gé­
za lelkipásztor elmondja első be­
szédét Arpádtéri híveinek.

A beiktatás után a debreceni

református presbitérium diszülóst 
tart az egyház tanácstermében s 
ennek keretében köszönti az uj 
debreceni lelkipásztort.

A presbitérium ülése után, amely 
12 órakor lesz, az Arany Bikában 
diszebédet ad a presbitérium Hegy­
aljai Kiss Géza tiszteletére délben 
1 órakor.

Az egyházrész a következő va­
sárnap ünnepli és köszönti uj lel­
készét és a tervek szerint vacso­
rát ad tiszteletére.
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Kőolaj után kutatnak Karcagon
Az országos nyersanyagkutatás 

során Mezőkövesdről Karcagra ér­
keztek a talaj kutató intézet em­
berei és Karcag határában a be- 
reki határszélen dr Leeső László 
banyafőtanácsos irányítása mellett 
megkezdték a próbafúrásokat.

A próbaturások után kijelölik 
azokat a helyeket, amelyek aztán

feltárásra kerülnek.
A bereki h^tárrószen a 10. kilo­

méterkőnél, Örökös László föld­
jén és a régi gázkutak helyén is 
végzik a próbafúrásokat, illetve 
robbantásokat, melyekkel egyide­
jűleg fényképfelvételeket készíte­
nek a geológiai viszonyokról.

A talajkutatók 10 méter mélyre

fúrnak, aztán robbantószert he­
lyeznek el a nyílásban, melynek 
robbanása alkalmával 500 méteres 
körzetben 1800—2000méteres mély­
ségig áttekinthető a föld belső ró- 
tegeződése.

A karcagi határrészen való ku­
tatás befejezése után a társaság 
emberei Püspökladányba mennek, 
ahol hasonló próbafúrásokat fog­
nak eszközölni.

A talajkutatás célja felderíteni 
azokat a helyeket, ahol a föld bel­
sejében olaj állomány van felhal­
mozva.

jíankiss professzor 
kitüntetése

A párizsi világkiállítás kormány­
biztossága Hankiss profeszor ja­
vaslatára a magyar pavilion egyik 
termében magyar könyvkiállitást 
rendezett, mely a magyar kultúra 
kisugárzását volt hivatva bemutat­
ni a magyar szépirodalom és tu­
dományos irodalom idegen nyelvű 
fordításaiban és szép kiállítású 
magyar nyelvű könyvekben.

A magyar könyvkiadók egyesü­
lete kiadta Hankiss professzor és 
munkatársai „Le Livre Hongrois“ 
tájékoztatóját is.

A magyar könyv szép diadalt 
aratott Párisban, aminek külső je­
le a részletkiállitásnak juttatott 
nagyszámú dij- és oklevél, vala­
mint a kiállítás szerzőjének ado­
mányozott Grand Prix, Medgyessy 
Ferenc mellett ezzel a második 
Grand Prix jutott Debrecennek.

A sikerben osztoznak Hankiss 
János munkatársai és tanácsadói 
köztük elsősorbőn Béréi Soó Rezső 
professzor, Gerlőtei Jenő dr. ős 
Molnár Ferenc,
<XXKXXXX>0<><><>0<X>0<><>000000<>0

panasznapot tart 
dr. lázár yfaíor

Dr, Lázár Andor ny. igazság­
ügyminiszter vasárnap este 7 és 9 
óra között a vármegyeházán a fő­
ispánt hivatalban folytatja panasz­
napját, melyre azokat a kihallga­
tásra jelentkezőket fogadja, akik 
legutóbbi panasznapján az idő rö­
vidsége folytán nem terjeszthették 
elő kérelmeiket.

Vasul! katasztrófa
Locmino és Ploermel között egy 

személyvonat, amely Notre Dame 
du Runcierből zarándokokat szál­
lított, a Vannes közelében lévő 
Josselin állomás elhagyása után 
kisiklott. Két személykocsi össze­
törött. Három utas azonnal meg­
halt, húsz megsebesült,
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As olasz király és császár 
Graziam tábornagyot Olasz-Kelet- 
Afrika tiszteletbeli főkormányzó - 
jává nevezte ki.^

As október elsején tartandó 
fasiszta nagytanács napirendjén a 
következő kérdések szerepelnek: 
1. A faji kérdés. 2. A politikai 
helyzet. 3. Az uj fasiszta testületi 
képviselőház kérdése,

*

Litvánia álllami önállásának 
évfordulóját nagyszabású nemzeti 
ünnep keretében ünnepelte meg a 
litván nép. Kaunasban a köztár­
sasági elnök, a kormány ős a ma­
gas állami hatóságok, a hadsereg 
és a haditengerészet vezetői je­
lenlétében.
OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

— A vidéknek I» kellemes 
■sórakozóhelye a nagyerdői 

strandfürdő.
eooooooooooooooooooooooeeo

A bulgáriai Gabrovo városára 
hatalmas felhőszakadás zúdult alá. 
A Tantra-folyó kiáradt és több 
mint száz házat elöntött, vakré­
mületet keltve a lakosságban. Az 
árviz teljesen tönkretette a vidék 
egész szőlőtermését is.

*

Az ausztráliai szénbányamun­
kások szakszervezete bejelentette, 
hogy péntek délután Ausztrália 
valamennyi szénbánya munkása 
sztrájkba lép.

Potez Henrik, az ismertnevü 
francia repülőgéptervező egy hajtó­
vadászaton súlyosan megsebesült. 
Arcán egy sörétlövés érte, úgy­
hogy a kórházban egyik szemét 
el kellett távolítani.

*
A román haditengerészet nap­

ja alkalmából csütörtökön Cons- 
tanzában nagyszabású ünnepség 
volt Károly király és az egész 
kormány jelenlétében.

*
A köztársasági spanyol terüle­
ten lévő Gerona közelében egy 
benzinszállitó gépkocsi összeütkö­
zött egy személyvonattal. A sze­
mélyvonat kigyuladt, tizenhét em­
ber életét vesztette, buszán meg­
sebesültek.

*

Lettországban gvermekbénu- 
lási járvány ütötte fel fejét. Eddig 
mintegy száz megbetegedés történt.

ö VÍGSZÍNHÁZ mozgo

5 Az uj évad legjobb, legvidámabb 
jj magyar filmje :

5 Borosa 
s Amerikában
B Dayka Margit. Mály Gerő,
Q Ilámory Imre, Vaszari Piri 
n a főszerepekben
0 Előadások 5, 7, 9 órakor,
I. Vasárnap ; 3, 6, 7, 9 órakor,

Kezdetét vette 
a népszövetségi tanácsülés

A népszövetségi tanácsülés pén­
teken kezdődött, a közgyűlés pe­
dig szeptember 12-én nyitja meg 
ülésszakát.

Általánosan tudott dolog, hogy 
a népsz-övetsógi összejövetelek ki­
tűnő alkalmai szolgálnak olyan 
diplomáciai megbeszélésekre, ame­
lyek gyakran fontosabbak, mint a 
napirendre kitűzött kérdések meg­
vitatása, elintézése, (lenfben nagy 
várakozással néztek az egyfelől az 
angol, másfelől a lengyel kormány 
közötti tárgyalások elé, melyeket 
a középeurópai, valamint a bal­
kán államok képviselőivel való tár­
gyalások egészítettek volna ki.

Halifax lord azonban fontosabb­
nak tai'tja jelenlétét Londonban, 
mint Gonfbcn, ami mindenesetre 
jellemző a mostani külpolitikai 
helyzet komolyságának megítélé­
sére. Genfben jóleső érzéssel fo­
gadták a fairt, hogy Amerika a 
népszövetségi ülésekre számos

.megfigyelőt“ küldött ki.
Eddig zigy látszott, hogy úgy a 

tanács, mint a közgyűlés tanács­
kozásai csendes lefolyásuak lesz­
nek. E várakozást azonban meg­
zavarta az állásfoglalás, amelyről 
— minedn rábeszélés ellenére -- 
úgy látszik, mindeddig nem sike­
rült eltéríteni a kínai delegációt.

A kinai delegáció ugyanis az 
Egyességokmány 17. szakaszának 
alkalmazását kéri, vagyis annak a 
határozott megállapítását. hogy 
Japán a „támadó fél“, ami azután 
a megtorlások alkalmazását vonná 
maga után.

Kétségtelen, hogy ez a lépés ép 
a legkedvezőtlenebb időpontban 
történik. A szelek ugyanis a meg- 
törlési szakasz hatályon kívül va­
ló helyezése irányában fújnak. 
Igen nagy diplomáciai ügyességre 
lesz szükség, hogy megtalálják a 
probláma olyan megoldását, amely 
minden felet kielégítő.
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Ragaszkodjék az elismerten bevált

Csokonai Ásványvize
A Tikávon külön pavilion ! Kérje mindenütt!
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A tokaji Választókerületből) 
egybaogú Választás leSz

Gróf Teleki Pál vallás és köz- 
oktatásügyi miniszter folytatta 
progáambeszédeit a tokaji kerület 
különböző községeiben.

A miniszter tegnap Golopon 
szentmisét hallgatott, majd prog­
rambeszédet mondott. Délelőtt 11 
órakor Monokon beszélt a minisz<- 
ter. Gróf Teleki Pál délben ebé­
den vett részt dr. Szén József sze­
rencsi esperesplébánosnál. Az ebéd­
re hivatalos volt az egész környék 
katolikus papsága. A miniszter

délután három órakor Tállyán 
mondott programbeszédet.

Gróf Teleki Pál délután még 
Balkán is beszólt. Kőrútján elkí­
sérte több egységespárti képviselő 
is. A tokai választókerületben ed­
dig még nem lépett fel ellenjelölt 
a kultuszminiszterrel szemben. 
Tegnap volt az utolsó napja a 
programmbeszéd elmondását kárő 
kérvények beadásának, úgyhogy 
már majdnem biztosra vehető.hogy 
gróf Teleki Pált egyhangúlag vá­
lasztják meg Tokaj képviselőjévé.

jogerős Kenyeres Kaufmann büntetése
Pénteken a büntetőtörvényszék 

Kovács Miklós tanácsa előtt hir­
dették ki Kenyeres Kaufmann 
országgyűlési képviselő ügyében 
hozott a Kúria Ítéletet. Mint em­
lékezetes, annakidején Kenyeres 
Kaufmann Miklós mandátumát is 
megsemmisítették, a volt képvise­
lő ellen okirathamisitás és csalás 
miatt eljárás indult. A törvény­
szék többrendbeli okiratkamisitás

Tegnap minisztertanács volt
Pénteken délután 5 órakor szo­

kásos heti minisztertanácsát tar­
totta meg a kormány. A minisz­
tertanácsban Imródy Béla minisz­
terelnök elnökölt és megjelent 
azon a kabinetnek valamennyi 
tagja. Ott volt Antal István állam 
titkár is, aki pénteken reggel ér­
kezett vissza Nürnbergből.

Folyó ügyek tárgyalása szere-

ISKOLACIKKEK
PAPÍRÁRUK
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Rajzsierek

OLCSÓN
BESZEREZHETŐK
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lés folyik arról, hogy kik legye­
nek a sajtókamarai felvevőbizott­
ság tagjai ? A felvevőbizottság ki- 
nevezése egy—két napon belül 
megtörténik, Ugyanakkor rende­
let is jelenik meg a Hivatalos Lap 
ban, amely u felvétel módjairól 
intézkedik. A kormányzat a Hiva­
talos Lapban közzétesz egy kór­
vénymintát, amelynek alapján az 
újságírók felvételeiket kérhetik.—- 
Ugyancsak ez a rendelet határoz­
za meg pontosan, hogy milyen ok­
mányokat kell a felvételi kérelem­
hez csatolni.

A felvételnél a törvény értel­
mében érvényesülnie kell a 80-20 
százalékos aránynak. Értesülésünk 
szerint a felvételnél az az elv fog 
érvényesülni, hogy előbb felveszik 
azokat a tagokat, akik a 80 szá­
zalékba esnek és amikor már va­
lamennyit felvették, akkor kerül 
sor a 20 százalékba tartozók kér­
vényeinek elbírálására.

vétségében mondotta ki bűnösnek, 
és ezért hathónapi fogházra ítélte.

Ezt a büntetést a tábla és a kú­
ria helybenhagyta. Péntekre tű­
zött ki az ügyben Ítélethirdetést a 
bünretőtörvényszék Kovács taná­
csa, Kenyeres Kaufmann azonban 
a törvényszék előtt nem jelent 
meg. A jogerős Ítélet iratait áttet­
ték az ügyészségre a büntetés 
végrehajtásának foganatosítására,

Beiratkozás a Zeneiskolában
Debrecen város Zeneiskolájában 

beiratkozások szeptember 1-tól 
kezdődnek naponta délelőtt 9—1- 
ig és délután 3—5-ig. Beiratkozni 
lehet zongora, hegedű, gordonka, 
ének, zeneszerzés, gordon, fúvós 
hangszerekre, továbbá zeneelmélet, 
zenetörténet, esztétika, kamaraze­
ne, zenekar, zenei szeminárium, és 
zenei előkészítőbe (ovoda).

Beiratási dij 6 P. Tandijak: alsó 
osztályokban 8 pengő, középső 
osztályokban 10 pengő, felsőbb 
osztályokban 17 pengő, zenemüv. 
főiskolára készülők havi 15 pen­
gőt és zenei óvodában és mellék- 
tanszakokra 3 pengőt fizetnek ha­
vonta.

Felvételi vizsgák szeptember hó 
12 én és 13-án d. u. 3—6-ig, Ta­
nítás szeptember hó 14-ón kezdő­
dik, Bővebb felvilágosítás a hir­
detményeken és a Zeneiskola tit­
kári hivatalában nyerhető: Vár u, 
1. Telefon: 33-96,

pelt a napirenden. Megvitatták a 
miniszterelnök által Kaposvárott 
bejelentett különböző törvényjavas­
latok kérdését is. Az egyes mi­
nisztériumok a bejelentett törvény­
javaslatok kodifikálásán most dol­
goznak és azokat természetesen 
benyújtás előtt letárgyalja a mi 
nisztertanács is. Egyébként a kor­
mány körében állandó megbeszó-

Vasárnap :
Oscar Homolka, Ray Milland 

főszereplésével:
Trópusi vihar

(A tenger zsoldosai)
Amerikai tökéletes szines film. 

„Fox világhirado“ 
Előadások: 3, 5, 7, 9 órakor,
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Gyújtogatás
Krocsák Malvin baglyasaljai la­

kos Dundel pusztai birtokán az 
összehordott terményasztagok is­
meretlen körülmények között ki­
gyulladtak és elégtek. 583 kereszt 
búza. 238 kereszt rozs. 300 kereszt

árpa és egy eséplőgarnitura a tűz 
martaléka lett. A kár meghaladja 
s 9600 pengőt. Bűncselekmények 
gyanúja forog fennt. A csendőr- 
ség az ügyben nyomozást indított 
hogy kit terhel a tüzért felelősség. 
•MSmMMMMUMMMmi

Bombamerényietek sorozata 
Palesztinában

Az ország különböző részeiről 
akna- és bombamerényleteket je­
lentenek. A haifa—iyddai vasútvo­
nalon akna robbant és öt angol 
katonát megsebesített. Haifában 
egy bomba két embert sebesitett 
meg. A város nyugati részén és

.Jeruzsálem óvárosában megtiltot­
ták a lakosságnak, hogy kilépjen 
az utcára. Nabluzban egy arabot 
agyonlőttek.

Az akkói haditörvényszék által 
halálra Ítélt két beduint csütörtö­
kön kivégezték.
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Véres sztrájk
San-Franciskóban

A 00G áruházi alkalmazott 
sztrájkja következtében a város 
különböző pontjain összetűzések 
voltak a sztrájkolók és a sztrájk­
törők, illetve a rendőrség között. 
Az összetűzések sok esetben vé­
res verekedéssé fajultak. A rend­
őrség harminckétszer lépett közbe. 
Deoeoeoioec3ec3ec3«cDBi

Több ízben csak a lovasrendőrök 
tudtak rendet teremteni. Előfor­
dult az is, hogy a sztrájkolók meg­
támadták azokat a vevőket, akik 
vásárolni akartak az áruházakban.

Több ember megsebesült és so­
kat letartóztattak.
■ aeoioeoeoeoBoeoec

letartóztatások a Rokkantegyletben 
történt visszaélések miatt

A rokkantegyletben-történt visz- 
szaélésekkel kapcsolatban a rend­
őrség előzetes letartóztatásba he­
lyezte Kovács Lászlót, a Hermes 
Biztosító Intézet igazgatóját Halá- 
szovits Leót, a Rokkantegylet igaz­
gatósági tagját, a Hermes főpénz­
tárosát és Lesznik Károlynét a 
Hermes vezérigazgazgatójónak Bár­
dos Ferencnek titkárnőjét.

Mindhármukat már néhány nap­
pal ezelőtt átszállították a törvény­
szék Markó utoai fogházába. Az 
ügyészség indítványozta a vizsgá­

lóbíró előtt, hogy a rendőrség által 
elrendelt előzetes letartóztatásokat 
tartsa fenn.

Dr. Enyedy Róbert vizsgálóbirö 
miután a három gyanúsítottat ki­
hallgatta, kihirdette előttük végzé 
sét. Eszerint Kovács László és 
Ilalászovits Leó előzetes letartóz­
tatását fentartotta, mig Lesznik 
Károlyné szabadlábra helyezését 
elrendelte. A bejelentett felfolya­
modások folytán az ügy iratai 
most a büntetőtörvényszék vádta­
nácsához kerültek, amely rövide­
sen dönt a felfolyamodás ügyében.
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Ostromállapot Chilében
A szenátus 23 szavazattal 16 el­

lenében húsz napra rendkívüli ha­
talmat szavazott meg a kormány­
nak és felhatalmazta, hogy erre 
az időszakra ostromállapotot hir­

dessen ki,
A santiagói helyőrség valameny- 

nyi tisztje eskü alatt jelentette ki, 
hogy nem volt tudomása a hétfői 
felkelő mozgalomról.
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A debreceni kir. járásbíróság, mint 
telekkönyvi hatóság.

17424—1938 tk. szám.
F
Árverési hirdetmény 

kivonat
Debreceni Kölcsönös Segélyző 

Egylet végrehajtatónak özv Csor­
dás Károlyné (Reviczky Erzsébet 
végrehajtást szenvedő ellen indí­
tott végrehajtási ügyében a telek­

könyvi hatóság a végrehajtási ár­
verést 2880 P tőkekövetelés és já­
rulékai behajtása végett a Debre­
cen városban fekvő s a debreceni 
9670 számú telekkönyvi betétben 
A I. 1—2 sorszám 12321, 12322 
hrszám alatt felvett, a Majorsági 
földek között a Dicsőffy u, 15 sz. 
alatt fekvő 200 négyszögöl szántó 
és 98‘80 négyszögöl udvarral biró 
hóznak a B 3 és 6 sorsz. bejegy­

zés szerint özv. Csordás Károlyné 
szül. Gleviczky Erzsébet nevén 
álló kétnegyed rész illetőségre 
1224 P 50 fillér kikiáltási árban 
a C 14 sorszám alatt Gleviczky 
József javára bekebelezett egy 
szobából álló lakásszolgalmi jog 
fenntartásává! elrendelte.

Az árverést 1938 évi október 
hó 3 napján délelőtt 10 órakor a 
telekkönyvi hatóság hivatalos he­
lyiségében (Deák Ferenc utca 17 
szám 1 ajtó) fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlant 
a kikiáltási ár felénél alacsonyabb 
áron eladni nem lehet.

Bánatpénz a kikiáltási ár 10 
százaléka, amelyet a magasabb 
Ígéret ugyanannyi százalékára kell 
kiegészíteni.

Debrecen, 1938. junius 3.
Dr. Erdélyi sk. jbiró.

A kiadmány hiteléül:
Róth Kálmán jb. kezelő.
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Hirdetmény

Abból az alkalomból, hogy Deb­
recen állomásról Budapestre f. hó 
11 én vasárnap reggel 6 ó 03 
pkor külön „Filléres gyors“-vonat 
indul, az Egyetemi Klinikától 5 ó 
25 pkor külön villamos vonatot 
indítunk, amely Debrecen Máv. 
pályaudvarhoz 5 ó 45 pkor érke­
zik meg. Ezen a külön villamos­
vonaton mindenféle jegyek érvé­
nyesek.

A „Filléres gyors“-vonat f. hó 
11 és 12-ike közötti éjjel 3 ó 33 
p.kor érkezik vissza. A filléres 
gyorsvonattól külön villamos vo­
natokat indítunk az Egyetemi kli­
nikák felé, amely külön villamos 
vonatokon azonban csak a kalau­
zok által árusított jegyek és a sza­
badjegyek érvényesek,
Debrecen, 1838. szeptember 9.

A Debreceni Helyi Vasút RT.
Üzletigazgatósága

6523—1938 193 szám.
F
Árverés

Debrecen Város Világitási válla­
lat végrehaj tatónak Bőr Imre vég 
rehajtást szenvedő ellen indított 
végrehajtása ügyében a Tkvi ha­
tóság a végrehajtási árverést 137 
P 33 fill, tőkekövetelés és jár. be­
hajtása végett

a debreceni kir. járásbíróság te­
rületén levő Debrecen városban 
fekvő s a debreceni 9288 sz. telek 
könyvi betétben. A kereszt 1, 2, 
sorszám 16593 hrszám alatt fog­
lalt s a Bellegelő II. dűlőben, az 
Ujföldön, a Torday Gábor u. 6

szám alatt fekvő 163 négyszögöl 
udvarral biró házra 1200 P. kiki­
áltási árban.
u.o. A kereszti sorszám 16588—1 
hrszám alatt foglalt a Keresztesi 
utcában az ujföldön, fekvő 95 
négyszögöl szántóra 31 P, kikiál­
tási árban.

Az árverést 1938 évi október hó 
8 napjának d e 9 órakor a telek­
könyvi hatóság hivatalos helyisé­
gében Deák Ferenc u 17 szám 1. 
ajtó fogják megtartani.

Az árverés alá eső ingatlant 
3970 P-nél alacsonyabb áron el­
adni nem lehet.

Ha az árverést Kiss Miklós 
kéri az ingatlan 3630 P-őn alul, 
ha az árverést a Dankó temetke­
zési vállalat kéri az ingatlan 
3820 P-őn alul el nem adható. 
Debrecen, 1938 évi március hó 10. 
Debrceni kir. jbiróság, mint telek­
könyvi hatóság

dr. Erdélyi sk. jbiró 
A kiadmány hiteléül

olvashatatlan aláírás

Eljegyzések': Német Imre 
fm—Mészáros Juliánná, Csillag 
István festőművész—Bona Ilona, 
Gulyás Imre máv asztalos—Tóth 
Mária, Vértesi István oki, gazd.— 
Szarvas Irén.

Születések : Rácz György csiz­
madiamester leány Irén, Tóth Ist­
ván fogtechnikus fiú Elek és Béla 
ikrek, Kardos Gyula gyári mun­
kás leány Márta, Zöld János gazd. 
leány Róza, Székelyhídi Bálint 
keresk, fiú Bálint,

iWiunitimiíi.BiDíiühvH;' •.
Halálozások : Rácz Ilona ref 

2 hónapos Szarvas u 13, Billa 
Győző g kát 18 éves Arany János 
u 56, Tóth Mária g kát 6 hónapos 
Nyíregyháza, Valán Györgyné ref 
50 éves Kinizsi u 88. 
JtOtOIOIOIOIOIOIOI

Az epekövek az idősült epe­
hólyaggyulladás és a hurutos sár­
gaság kezelésében reggelenként 
éhgyomorra ogy pgy pohár termé­
szetes „Ferenc József“ keserü- 
viz, kevés forróvizzel keverve és 
kortyonként bevéve, gyakran rend­
kívül hatásos. Kérdezze meg or­
vosát.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ Az APOLLÓBAN
Ma először az uj szezon első 

színes filmje :

Dzsungel szerelem
a dzsungel csodálatos világa 

ez, ’iredeti, pompázó természe­
tes színeivel

Paramount világhiradó

Előadások: 5, 7, 9 órakor 
vasárnap 3, 5, 7, 9 órakor

Már csak két napig:
Kiss Ferenc és Bordy Bella 

főszereplésével

yi piros bugyelláris
Híradó

Előadások 5, 7 ós 9 órakor 
vasárnap 3, 5, 7, 9 órakor

A kiállítás holnap, vasárnap este 8 órakor zárul.
SitSSto n)<g zárás előtt fiKgQézQi a kiállítást.

Belépőjegy felnőtteknek 50 fillér, gyermekeknek 30 fillér, kombinált jegy oda-visszautazásra, belépésre jogosit 80 fillér,
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Vasárnapi

Istentiszteletek
A ref. templomokban <
N agy templomban d e 10 ó dr. 

Soós Bél«, d u 5 ó Csutoros Sán­
dor, Kistemplomban d e 9 ó Sze­
nes László, 11 ó dr. Bartlia Tibor 
d u 5 ó dr Lene G Sándor, Káro-
11 Gáspár-téren d e 9 ó Kiss An­
tal Jenő, d u 4 ó Kiss Antal Je­
nő, Ispotály templomban d e 10 ó 
Csánki Gábor, du 5 ó Csánki 
Gábor, Kossuth uccai templomban 
d e 10 ó dr. Lene G. Sándor, d 
u 5 ó dr. Barth a Tibor, Árpádté­
ri templomban d e 10 ó dr. Kiss 
Géza, d u 3 ó Fülöp Tibor, Ho­
mokkerti templomban d e 10 ó 
Szilágyi László, d u 5 ó Kovács 
József, Nyilastelepi templomban d 
e 10 ó Mezéy Béla, d u 5 ó Orosz 
János, Csapókerti temp'omban d 
e 10 ó dr. Dan^sházi Sándor, d u 
3 ó Tömöry Lajos, Kerekestelepi 
templomban d e 10 ó Kulcsár Fe­
renc, d u 5 ó Kulcsár Ferenc, Tég­
láskerti áll. iskolában d e 10 ó 
Birinyi János, Téglavetői gyüleke 
zeti házban d u 3 ó Kovács Ár­
pád, Wolaffkatelepi olvasókörben 
d u 3 ó Szilágyi László, Olajütői 
imaházban d u 3 óra dr. Juhász 
László, — Tanyai istentiszteletek: 
Pallagon d e 9 ó Egyeken d u 3 
ó vitéz Szabó Endre, Dombosta­
nyán d u 2 ó préd. és úrvacsorát 
oszt Halász András, Ondód II. Ve- 
resdüllőn d e 9 ó Rápolthi Árpád 
Kunpánhalrr.on d e 11 ó Rápolt 
hi Árpád, Szepesend e 9 ó Papp 
Géza Bánkon d e fél 10 ó Biró 
Béla, Diószeghi utón d e 11 6 Bí­
ró Béla. Szikgáton d u 2 ó Erdei 
Mihály. — Gyermekistentisztelet: 
Nyilastelepen d e fél 9 ó Orosz 
János. Nagytemplomban d e fél
12 órakor leventeistentisztelet 
Orosz János.
A rom. kath. templomokban i

Rendes szentmiserend 6, 7, 8.20 
9 órakor. Féltizkor nagymisét tart 
Láng Pál pápai kamarás, szentbe­
szédet mond dr. Hanzéli Lajos, 
Délben 11, háromnegyed 12, fél 
1 órakor szentmise. — Kertségi 
kápolnákban a következők monda 
nak szentmisét: Csapókertben Kum 
mergruber Emil, Homokkertben dr 
Rassovszki Kálmán, NyiJastelopen 
Kiss László, Auguszta szanatóri­
umban Horváth István, Hajdusám- 
sonban Novák Gyula, Józsán dr. 
Szabó János.

A gyakran visszatérő fejfájás, 
szédülés és szívdobogás nagyon 
sok esetben megszűnik, ha egyi­
dejűleg naponta reggel éhgyomor­
ra és esetleg este lefekvés előtt is 
egy—egy fél pohárnyi természetes 
Ferenc József keserüvizet iszunk. 
Kérdezze meg orvosát.

Mindenféle építési anyag,
fa, deszka, cement, mész, mozaik­
lap, fayencelap, „SEMPERNOVA“ 
homlokzati nemes vakolat, sírkö­
vek stb. a legolcsóbban beszerez­
hetők a Debreceni Műkőgyár 
r# te Fürdő ucca 2 sz. telepén. — 
Telefon 10—93,

Férfi Öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
PctrÍki)él SZENTANNA U5

Springer József könyv, pa­
pír. fotocikkekszaküzlele. — Tan 
könyvek vétele, ujkiadásokra, 
osztályokra előjegyzés megkezdő­
dött. Telefon: 30—57 Szigorúan 
szabott, elismert, olcsó árak.

Kiadó városi lakások
A város tulajdonát képező Szo- 

boszai úti bh. B. fsz. 1. számú két 
szobás, fürdőszobás lakás f. évi 
novembe-i hó 1-re kiadó.

A város tulajdonát képező Do­
bozi utcai bórházban levő c. III. 
15. sz, két szobás lakás folyó hó. 
november 1-től kiadó.

Értekezni lehet Városháza I. e. 
37 sz. helyiségben a hivatalos órák 
alatt. Polgármester.

ad. 40,411—1938. C) szám.
Hirdetmény

Lovak és öszvérek őszi állatorvosi 
vizsgálata tárgyában.

(2)

9. Október hí 26 án és 27-én 
csütörtökön d e 8—10 óráig terje­
dő időben a Látókép csárda előtti 
területre.

26-án az A—K-ig, 27-én pedig 
az L—Z ig terjedő betűvel kezdő­
dő nevű állattulajdonosok lovai és 
öszvérei kerülnek vizsgálat alá.

10. Október hó 28 án pénteken 
és 29-én szombaton d e 8—17 
óráig terjedő időben az u. n. vén­
házi erdőőri lakáshoz (Barca csősz 
ház).

28 án az A—K-ig, 29-én pedig 
az L—Z-ig terjedő betűvel kezdő­
dő nevű állattulajdonosok lovai és 
öszvérei kerülnek vizsgálat alá.

11. November hó 9 ón szerdán 
d e 8—14 óráig terjedő időben a 
halápi csárda előtti területre.

12. November 10 ón csütörtökön 
és 11-ón pénteken d e 9—18 órá­
ig terjedő időben a kadarcsi csár­
da előtti térre.

10-én az A—K-ig, 11-én pedig 
az L—Z ig terjedő betűvel kezdő­
dő nevű állattulajdonosok lovai és 
öszvérei kerülnek vizsgálat alá.

13. November hó 12-én, szom­
baton d e 9—14 óráig terjedő idő­
ben az u. n. Pipagödrökhöz.

14. November hó 14 ón hétfőn 
d e 9—11 óráig terjedő időben az 
ohatpusztakócsi vasútállomás mel­
letti területre.

Figyelmezteti a hatóság a ló és 
öszvértulajdonosokat, hogy a vizs­
gálatra csak azokat a lovakat és 
öszvéreket vezessék elő, amelyek

az összeirái idejében már legalább 
két évesek voltak és hogy az elő- 
vezetundő lovakra és öszvérekre 
vonatkozó előző évi „Lóvizsgálati 
Igazolvány“-okat okvetlenül vi­
gyék magukkal, mert amelyik ál- 
lattulajdonos az előző évi „Levizs­
gál ati Igazolvány“! nem tudja fel­
mutatni, az ellen a kihágás elkö­
vetésének gyanúja miatt feljelen­
tést keli tenni. A „Lóvizsgálati 
Igazolvány“t és az ideiglenes „Ló­
vizsgálati Igazolvány“t a tulajdo­
nos köteles :

a) mindaddig megőrizni, amig 
a hatóság azokat ki nem cseréli ;

b) az állat elidegenítése (eladá­
sa, elcserélése, elajándékozása stb) 
esetében az uj tulajdonosnak át­
adni ;

c) az állat elhullása esetében 15 
napon belül a ló tartási helye sze­
rint illetékes hatóságnak beszol­
gáltatni ;

d) a vizsgálatra magával vinni 
s ott vagy egyéb alkalommal a ha­
tóság felszólítására felmutatni.

A ló, illetve öszvér elidegenítése 
esetében a „Lóvizsgálati Igazol­
vány“™ és az „Ideiglenes Lóvizs­
gálati Igazolvány“™ vonatkozóan

4 15 Az erdei anyóka.
5 Kalmár Pál énekel.
6 A béke.
6.30 Kerékjártó Gyula hegedül.
7 Lavotta János emlékezete.
8 Rádió a rádióról.
8 15 A Német Rádió zenés tarka­
estje.
9.45 Sachello Thauvoye klavicsem- 
balon játszik.
10.10 llniczky László jazzenekara 
játszik.
11.10 Pertis Pali és cigányzeneka­
ra muzsikál.

Vasárnap
10 Református istentisztelet.
11 Egyházi ének és szentbeszéd.
12.30 Operaházi Zenekar,
1,05 Egészségügyi kalendárium.
2 Hanglemezek.
3 Piukovich József előadása.

az előző szakaszokban megállapí­
tott kötelezettségek a marhalevél 
kiállításún tk, illetve átírásának 
időpontjától kezdődően az uj tu­
lajdonost terhelik.

Olyan lóra, vagy öszvérre, amely 
a legutolsó évi összeírás idejében 
legalább két éves volt, de a há­
rom éves kort még nem érte el, 
marhalevelet kiállítani és az ilyen 
lóra vonatkozó marhalevelet ke­
zelni (tulajdonjog átruházási nyi­
latkozattal ellátni, állategészség­
ügyi bizonyítványt megújítani, uj 
irányítást rávezetni) az összeírás 
évének december hó 1 napjától a 
következő év március hó 10 nap­
jáig terjedő időben csak akkor, ha 
vagy érvényes „Ideiglenes Lóvizs­
gálati Igazolványt tud felmutatni; 
március hó 10 napjától április hó 
1 napjáig terjedő időben pedig 
csak akkor, ha vagy érvényes 
„Ideiglenes Lóvizsgálati Igazol­
vány “t. vagy érvényes „Lóvizsgá­
lati igazolványt tud felmutatni; 
végül április hó 1 napja után csak 
akkor, ha ló vagy öszvér tulajdo­
nosa érvényes „Lóvizsgálati iga­
zolvány*! tud felmutatni.

(Folytatjuk)

3.45 A József nádor 2. honvédgya­
logezred zenekara.
4.30 Leopold Antal előadása.
5 Weidinger Ede jazzenekara,
5 30 Tamási Áron elbeszélése.
6 Csorba Dezső és cigányzenekar 
muzsikál.
6.45 Középeurópai kupadöntő.
7.40 Horányi Karola énekel,
10,10 A rádió szalonzenekara.
11.20 Sárai Elemér cigányzeneka­
ra muzsikál,

N*tfő
10.20 A nő és az irói hivatás,
10.45 Felolvasás.
12 Déli harangszó.
12.05 Szalonötös.
1.30 Bodrics Béla és cigányzene- 
kara muzsikál.
4 15 A rádió diákfélórája.

ProgpóziSt
Déli légáramlás. Változó felhő­

zet. Reggel helyenként köd. A 
hőmérséklet tovább emelkedik.

AlFtiLD
A sterkesztésért és kiadásért feleiéi

Dr. DIÖSZEGHY JÁNOS >
laptnlajdonoa

Nyomtatott: Dr DI08ZKG H Y J aNOB 
és Csuka László nyomda vállalatánál, 

_____Debreoen Piao uooa *1 siáM,
^•laléi avarod« vasaló Osaka LAul4

r ALFÖLD
Ai egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja 
Ara hétköznapokon és vasárnap 4 füléi. 
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1.4U P, 
Sserkesstósőg és kiadóhivatal:
Debreoen, Piao utoa 41 ssám.
RENDELJE MEG MEG MAI

V Adja fel még ma hirdetését!
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Arádió minden nap 6"45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 
10.00, 12-30, 4-45, 9-20 és éjfél után 6 perckor híreket, 12-00, 1'20, 4'45 és lO'Oü-lO-6 
köíöttí idCben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10*10 és 2'40-kor élei 

miszer-, piaci árakat óa árfolyam híreket ad.

Szombat


